

深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

编者按

习近平新时代中国特色社会主义思想以广阔的历史视野、深邃的理论思维、科学的哲学创造、博大的天下情怀，将21世纪中国马克思主义推进到了一个新的思想境界和哲学高度。我们一定要在学习宣传贯彻上下真功夫、持之以恒、久久为功，推动这一伟大思想深入人心、落地生根。

首要任务，按照学懂弄通做实的要求，坚持学习用贯通、知行相统一。要把习近平新时代中国特色社会主义思想作为党委中心组学习的重中之重，发挥各级领导干部带头作用，坚持理论联系实际的马克思主义学风，坚持学习宣传研究相结合，坚持原原本本学，做到真学真懂、真信真用，增进高度的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同，忠诚维护核心、坚定看齐核心，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，让习近平新时代中国特色社会主义思想成为推动学校改革发展的强大引擎。

伟大的理论指导伟大的实践。学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，要紧密结合学校改革发展实践，在工作上下功夫，在学以致用上做文章，在真懂真信上求突破。要认真贯彻落实中央和省市委决策部署，结合深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，集中开展习近平新时代中国特色社会主义思想成为推动学校改革发展的强大引擎。

社会主义思想学习宣传，推动“两学一做”学习教育常态化制度化，切实加强和改进党建工作，认真落实意识形态工作责任制，推动习近平新时代中国特色社会主义思想进机关、进教室、进宿舍、进网站、入耳、入脑的同时更加入心，切实转化为全体师生的自觉行动，完善发展思路，破解发展难题，用我们每一个人的生动实践，不断赋予这一伟大思想新的时代内涵、绽放新的时代光芒！

(校报编辑部)

学习新思想，感受红色精神

——记工程学院暑期三下乡社会实践活动

为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，为党的十九大精神，引导广大青年学生投身社会实践，为建设福建青春智慧和力量，我院开展大学生志愿者暑期“三下乡”社会实践活动。2018年7月14至16日，我院党委罗志锋副书记带领实践队前往南平市光泽县，感受红色文化遗址的魅力。

品名城”等称号。实践队分别来到了光泽县的止马镇、杉关、华桥乡和李坊乡等地。7月14日，实践队首先来到了杉关。杉关如屏障立于这“鸡鸣两省闻”的闽赣之界，自古有闽之仙霞之称。在这里成员们了解到了红色印记的神圣，如习总书记亲植树、杉关城墙、龙井、战神台等，也明白了经济文化日新月异的新时期提出了更多的要求，作为大学生应努力学习红军长征所表现的敢于创新，团结合作，蔑视困难等精神。

7月15日，罗志锋副书记继续带领学院实践队前往光泽华桥乡，来到了周恩来、朱德反“围剿”斗争前线指挥所，近距离看到了周总理当年革命的地方。沉寂已久的房屋似乎在诉说着炮火连天的历史。在方副团长的带领下，实践队成员们在大堂庄严宣誓。随后实践队一起重走红军长征之路，沿途瞻仰村庄红色文化遗址，感受红色文化精神。在山顶，成员们祭奠了无名烈士，是他们的壮烈牺牲换来中国的今天。斗转星移，悠悠岁月，中国共产党带领中华儿女书写了一幅壮丽的红色经典画卷。凝神静思，成员们很好的机会重温红色精神，走过红色革命根据地，成员们仿佛看到了革命先烈们为抵御侵略，推翻国民党反动统治，建立新中国而前赴后继，抛头颅洒热血的感人场景。



法学院依法治国宣讲团前往建宁县组织开展普法社会实践活动



三下乡出发前，实践队在校门口经行合影，纪念此次实践活动的开始。



实践队员在当地干部带领下，参观红二十二军军部旧址。成员们聚精会神地听当地干部讲解历史，感受红色精神。

7月15日，罗志锋副书记继续带领学院实践队前往光泽华桥乡，来到了周恩来、朱德反“围剿”斗争前线指挥所，近距离看到了周总理当年革命的地方。沉寂已久的房屋似乎在诉说着炮火连天的历史。在方副团长的带领下，实践队成员们在大堂庄严宣誓。随后实践队一起重走红军长征之路，沿途瞻仰村庄红色文化遗址，感受红色文化精神。在山顶，成员们祭奠了无名烈士，是他们的壮烈牺牲换来中国的今天。斗转星移，悠悠岁月，中国共产党带领中华儿女书写了一幅壮丽的红色经典画卷。凝神静思，成员们很好的机会重温红色精神，走过红色革命根据地，成员们仿佛看到了革命先烈们为抵御侵略，推翻国民党反动统治，建立新中国而前赴后继，抛头颅洒热血的感人场景。



法学院依法治国宣讲团在《红军颂》石雕前合影



实践队参观杉关古城墙，成员们认真听讲解员讲述杉关的历史，并且主动拍照留恋，感受红色遗址的魅力。



实践队参观周恩来、朱德反“围剿”战争前线指挥所，并在指挥所前进行合照。

7月16日，实践队参观了上观村苏维埃政府旧址。在进入旧址后，当地干部给实践队讲述历史，上了一堂生动的党课，让成员们对于中国共产党有了更深的敬意。在当地干部的介绍下，成员们了解到村中还有几位对当时抗战有亲身体验的老人，成员们建议在老人讲述历史文化的时候，可以用录像的方式，让历史保存下来，让更多的后人了解。接着，实践队来到了光泽的最后一站——李坊乡。实践队的成员们参观了石城村的白际瀑布，逆流而上，成员们看到了雄伟壮观的瀑布，深刻感受到了大自然的鬼斧神工。走过光泽大大小小的村庄，成员们发现在光泽处处可以见到垃圾桶，在石城村的山上更是一个个垃圾桶，让游客们可以随手将自己的垃圾放进属于它们的地方，让这片原生态的环境保持原貌，这还归功于在光泽县工作的政府工作人员和村民们的努力才能得来的，正是他们的环保意识超前，才使得这片土地上保持整洁干净的美丽生态环境。

为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，把广大团员青年的思想统一到党的十九大精神上来，把广大团员青年的力量凝聚到实现党的十九大提出的各项目标任务和建设“机制活、产业优、百姓富、生态美”的新福建宏伟蓝图上来。7月14日-16日，由我院党委陈恭健副书记、团委王喜军老师、林颖老师、团委会学生会干部共13人组成的法学院大学生志愿者暑期“三下乡”社会实践依法治国宣讲团在建宁县开展的普法社会实践活动圆满结束。

青春建功新时代，圆梦法治新征程

7月15日上午，法学院依法治国宣讲团在建宁县反“围剿”纪念馆及习近平新时代中国特色社会主义思想教育馆进行参观学习。通过了解革命历史及中国在习近平新时代中国特色社会主义思想指导下所取得的辉煌成就，促使同学们能够深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神。

7月15日下午，法学院依法治国宣讲团前往法治公园进行参观。法治公园中文化长廊呈现的浮雕群、法治书法石刻及法治标语，使同学们深刻感受到了法治公园集法治元素与文化元素完美结合的独特魅力。

7月16日上午，法学院依法治国宣讲团在建宁县司法局工作人员在建宁县青山北路新社区开展了“青春建功新时代，圆梦法治新征程”主题普法宣传活动，活动通过悬挂宣传标语、发放法治宣传读本、开展法律援助咨询、讲解依法治国知识等形式展开。本次大学生志愿者暑期“三下乡”社会实践活动不仅普及了法律知识，宣传了法治文化，同时我院同学们进一步锻炼了社会实践能力，也在服务基层人民的实践中实现了自我价值的提升。

此次大学生志愿者暑期“三下乡”社会实践旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，向广大基层群众普及法律知识，进一步促进社会主义法治社会的建设，同时能够引领和帮助广大青年学生在社会实践中受教育、长才干、作贡献，以青春建功的实际行动，为全面建成小康社会贡献了青春力量。

(法学院)



宣讲团参观习近平新时代中国特色社会主义思想教育馆

走进大田县，助力农村生态农业发展

为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，为党的十九大精神，引导广大青年学生投身社会实践，更好的走进乡村、接触乡村，并在交流中更深刻地感受乡村发展的机会和潜力，2018年7月15至17日，我院理论普及宣传团到大田县进行走访开展暑期“三下乡”理论宣传活动。



7月17日，工商管理学院暑期“三下乡”社会实践考察团来到了大田县裕田村生态农业基地。这里的扶贫大棚充分利用了当地的自然资源，结合现代科技技术，拓宽了村民们的致富渠道。



7月17日上午，工商管理学院暑期“三下乡”社会实践考察团来到了大田县桃源镇养老中心，为老人们带来了慰问品。

时进行提问，对农村的发展充满信心。

7月17日上午8点，我院暑期“三下乡”实践队伍从驻地出发，开始本次活动的最后行程。院党委书记殷国华、副书记叶晓玲、团委书记林岚、以及老师和学生代表们在大田县副县长等一行领导带领下，深入乡镇、农村实地调研。实践队伍先后来到桃源镇裕田生态农业基地、花海乐园，了解乡村扶贫的系列工程、熟悉乡村振兴的系列举措。随后，实践队在当地镇领导带领下来到桃源镇养老中心了解老人们的生活情况，并送去慰问品。

最后，实践队来到蓝玉美丽乡村进行项目考察并举行蓝玉村共建交流座谈会，院领导和蓝玉村村委书记等村领导就双方合作密切交谈，副县长主持双方“支部共建示范点”签约仪式。至此，为期三天的社会实践告一段落，以“牵手新时代，共圆振兴梦”为主题的实践活动，成功地完成了一系列调研和考察。

暑期“三下乡”社会实践活动是做好大学生思想政治教育的有效载体，使学生在实践过程中受教育、长才干、作贡献。我院青年学生通过座谈宣讲、普及宣传习近平新时代中国特色社会主义思想；通过对当地特色产业、扶贫扶智、乡村物流现状等问卷调查，结合实地调研，了解乡村振兴战略并形成为乡村振兴调研报告。此次实践引领教育着我院青年学生勇当民族复兴大任的时代新人，以实际行动助力精准扶贫，服务乡村振兴战略，切实感受改革开放40年取得的新成就、新面貌，为实现中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗！

(工商管理学院)

此次座谈会围绕“牵手新时代，共圆振兴梦”为主题，交流探讨乡村发展的相关情况。首先，团委书记邱悦向大家介绍了大田县的农业、农业及交通运输方面物流发展的基本情况，对该县电子商务物流发展情况也做了阐述，指出当地在发展经济当中面临的主要问题和瓶颈。电商协会会长周庆亮分别从农产品线上推广销售、创新创业产业园概况等方面说明了大田电商物流的发展状况，他在肯定取得发展成就的同时，也指出了其中的不足和短板：在农产品深加工方面资质尚浅、农村淘宝有待进一步升级和优化等问题。随后，我院党委殷国华书记向大家介绍了我校发展的基本情况，尤其是我院的专业建设情况，探讨双方交流合作的可能。部分专业老师也结合专业为他们的经济发展提供建设性意见，双方交流轻松而热烈，同学们也不



7月17日上午，工商管理学院社会实践队来到了蓝玉村，开展了支部共建交流座谈会。



7月16日上午，工商管理学院理论普及宣讲团同大田县各乡镇团委书记举行了“牵手新时代，共圆振兴梦”座谈会，交流探讨乡村发展的相关情况。



宣讲团成员为群众发放法制宣传读本